
0000001
БУДЬ ЛАСКА, УВАЖНО ПРОЧИТАЙТЕ ІНСТРУКЦІЮ

ПЕРЕД ЕКСПЛУАТАЦІЄЮ ДАННОГО ПРИСТРОЮ

  ВМ 12-15

DEMOLITION HAMMER 

ÂIÄÁIÉÍÈÉ ÌÎËÎÒÎÊ

1200 Вт 3800 об/хв 15 Дж 17mm110v/230v



ЗМІСТ

DEMOLITION HAMMER 

ÂIÄÁIÉÍÈÉ ÌÎËÎÒÎÊ

101

Виробник: Йонгканг Донлонг Імпорт & Експорт Ко ., ЛТД. Адреса:№ 1127 Вест Джіулінг Роуд, Йонгканг Сіті, Жеджіанг, Китай.
Імпортер: ПП «Будпостач». Вул.. Магнітогорська 1, оф.208,м. Київ, Україна. 
Інформацію щодо призначення товару дивіться в інструкції. Дата виготовлення: 2017 рік. 
Зберігати в сухому місці при температурі: -10 +50 С. Правила користування та гарантійний термін дивитися в інструкції до товару. 
Термін зберігання необмежений. Не містить шкідливих речовин.

1.  Вказівки з техніки безпеки.......................................................2-5 стор.

2.  Монтаж.......................................................................................6-7 стор.

3.  Гарантійний талон

4.  Важлива інформація.....................................................................8 стор.

5. Детальна схема моделі.............................................................9-10 стор. 

1.кільце-стопорне 30X1.5 
2.залізна голова кільце 
3.сепаратор
4.пружина
5.шарик φ7,938
6.корпус фіксатора піки
7.бойок
8.шайба бойка
9.шайба
10.шайба 31x22.5x1 
11.кільце ущільнювача 38x2
12.кільце ущільнювача 31x22.5x4.3
13.циліндр
14.гвинт M8x30 пружина
15.корпус циліндра
16.кільце ущільнювача 44x2
17.проміжний бойок
18.гвинт M6X35 
19.кільце ущільнювача 23.2x3.5 
20.поршень
21.шатун
22.поршневий палець
23.голчастий підшипник
24.корпус редуктора
25.проміжне кільце
26.кріплення ручки

53.вугільна щітка
54.фіксатор щітки
55.гвинт M6 × 50
56.нижня кришка двигуна
57.гвинт 5X12
58.гайка M6 
59.гайка M5 
60.ручка ліва
61.гайка M6 
62.вимикач
63.гайка M6 
64.ручка права
65.гвинт 4X16
66.гвинт M5X20
67.гвинт M6X50
68.кабельний тримач 
69.гвинт 4X14
70.кабельній захист
71.єлектрична вилка
72.обод рукоядки "U"
73.гайка "Т"
74.платформа "U"
75.додаткова рукоятка

27.гвинт M6 × 16
28.Dampling кільце 2
29.Dampling кільце
30.M6 × 25Screw
31.кришка редуктора
32.кільце ущільнювача 60x2 
33.ексцентриковий вал
34.шпонка 4X4X12
35.стопорне кільце φ47
36.підшипник 6303 
37.сальник
38.велика шестерня
39.підшипник 6001 
40.внутрішня кришка корпусу двигуна
41.підшипник 6201 
42.шайба підшипника 
43.ротор
44.стопорне кільце
45.підшипник 608 
46.дифузор
47.гвинт 5X60
48.статор
49.корпус двигуна
50.шайба
51.пружина щітки
52.щіткотримач

Технічні дані:

Модель............................................ВМ 12-15

Споживана потужність.....................1200 Вт

Кількість обертів..........................3800 об/хв

Сила удару............................................15 Дж

Адаптер ....................Hexagon Rotary-17мм

Вага........................................................6.2 кг 

Комплект поставки:
1. Молоток відбійний ВМ 12-15
2. Інструкція
3. Кейс
4. Ключ гайковий
5. Ключ для адаптеру
6. Долото
7. Ємкість для мастила



29



83

              Повторне використання та утилізація

Символ директиви ЄС про відходи електричного
та електронного обладнання (WEEE).
Відходи електроприладів  не можна утилізувати як побутове сміття. 
По можливості, віддайте їх в переробку на відповідне підприємство. 

Мінімальний термін експлуатації приладу - три роки від дня продажу.



47



65


	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6

